# 美尚生态景观股份有限公司 关于终止筹划重大事项暨公司股票复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

公司股票(证券简称:美尚生态,证券代码:300495)将于2018年2月23日(星期五)开市起复牌。

## 一、关于公司筹划重大事项概况

美尚生态景观股份有限公司(以下简称"公司")因筹划购买资产的重大事项,经公司向深圳证券交易所申请,公司股票自2018年2月2日(星期五)开市起停牌,并于2018年2月8日披露了《关于公司股票停牌的进展公告》,具体内容详见公司于2018年2月2日、2018年2月8日刊登在巨潮资讯网上的《关于公司股票停牌的公告》、《关于公司股票停牌的进展公告》(公告编号:2018-020、2018-021)。现经审慎考虑,为维护公司和全体股东利益,公司决定暂时终止筹划本次重大事项。

## 二、终止筹划本次重大事项的原因

自公司股票停牌以来,公司与交易对方就本次重大事项进行了积极筹划与充分沟通,但 交易各方在一些关键问题上最终未能达成一致意见。在认真听取各方意见并调查论证后,公 司认为目前继续推进该项目的条件尚不成熟。为保护全体股东及公司利益,经审慎研究后, 公司决定暂时终止筹划本次重大事项。本次合作的终止并不代表着公司与交易对方的合作终 止,双方将继续进行沟通交流,寻求新的合作机会。

### 三、终止筹划本次重大事项对公司的影响

本次终止筹划重大事项是经公司审慎研究,并与交易对方友好协商后的结果,不会对公司未来发展战略、经营规划及生产经营等方面造成不利影响。公司将结合未来发展需求,寻找新的机会,不断提升公司的综合竞争力,保持公司稳定可持续发展。

### 四、公司股票复牌安排及风险提示

经公司向深圳证券交易所申请,公司股票(证券简称:美尚生态,证券代码:300495)

将于2018年2月23日(星期五)开市起复牌,敬请广大投资者注意投资风险。公司董事会对本次终止筹划重大事项给广大投资者造成的不便深表歉意,并感谢广大投资者长期以来对公司的关注和支持。

特此公告。

美尚生态景观股份有限公司 董事会 2018年2月22日